



De fiecare dată serbările tineretului se produc sub semnul unei preocupări vizibile de a găsi elemente inedite, în stare să capteze atenția și curiozitatea participanților.

pregătite cu mult bun gust. As face și o recomandare organizatorilor alt din comitetul U.T.C. al combinatului nostru...

„Intr-adevăr, interesul cu care sînt frecventate de fiecare dată asemenea manifestări se justifică toată prin elementele inedite pe care ni le oferă...”

ARTA DE A ORGANIZA

„Dacă lucruri sînt de importanță esențială, reține, Carol Govacs — secretar al aceluiași comitet — o strictă pregătire dinaintea a tuturor elementelor ce-și vor da concursul și o colaborare fructuoasă între diversele instituții culturale și sportive etc.”

orășenesc U.T.C., ne-au dat sprijin în măsura posibilităților. As aminti, în acest sens, comitetul regional pentru cultură și artă care ne-a ajutat să alcătuim programele formațiilor...

CTG: „Carnavalul tineretului din ziua de 24 august a dovedit că atunci cînd există suficientă preocupare, tinerii au posibilitatea să se simtă bine la acțiunile întreprinse de organizații U.T.C. și ca urmare, să participe la ele cu mult spor...”

„Sînt, firește, doar cîteva din elementele de bază ce au atras atenția prin notarea lor față de alții trecuți.”

„Oră 20. Participăm la cîntecul din urmă carnaval. Un trompetist a lansat semnalul de începere, apoi tinăra Steliana Ciocîrlan adresează tradiționala urare de bun venit tinerilor...”

„In sala „Victoria” din Tr. Severin s-a desfășurat carnavalul tineretului la care au participat 1000 de băieți și fete...”



Muzeu în aer liber. Din peisajul Hunedoarei vă prezentăm secvența de mai sus, grăitoare pentru numeroasele construcții de locuințe ridicate în ultimul timp

Muzeu în aer liber

După cum se știe, lucrările de amenajare a Teatrului de vară din imediata apropiere a Palatului Cultural din Iași au scos la lumina zilei o parte din zidul împrejmuitor...

O PAGINĂ DE EROISM MUNCITORESC

În șirul luptelor de clasă ce au avut loc în primul deceniu al secolului al XX-lea, greva minerilor din Valea Jiului, declanșată la 29 august 1906, ocupă un loc de seamă.

În urma acestei ciocniri au căzut 4 morți iar aproape 200 de muncitori au fost răniți. Amenințările și arestările ce au urmat n-au înfrînt voința muncitorilor...

Greva muncitorilor din Valea Jiului din august 1906

Caracterul de masă al grevei, răspîndirea ei cu repeziciune în întreg bazinul carbonifer al Văii Jiului, curajul în luptă al greviștilor, împlinea dezerterii economice...

În istoria luptei clasei muncitorești din primul deceniu al secolului al XX-lea, greva minerilor din Valea Jiului, declanșată la 29 august 1906, se numără printre cele mai eroice și importante acțiuni de luptă ale proletariatului din această parte a țării noastre.



Se organizează ultimele excursii din această vacanță. Foto: AGERPRES

O nouă instituție de cultură la Galați

Într-unul din noile cartiere ale Galațiului — Tigăna I — o modernă construcție a primit zilele trecute o destinație specială: Casa de cultură orășenescă.

va mai multe cercetări dramatice, literare, de muzică, coregrafice, arte plastice, folclorice și altele.

Microfoiletoane. În sfîrșit, a venit vacanța. Băiatul meu a luat iar premiul I. Pentru asta l-am plîmbat numai la clasa I. L-am dus la Hunedoara, la Borzești, la Bicză, la Suceava, la Baia Mare.

URĂSC DULCEAȚA! Dacă ar vedea mămica și mai ales, bunica ce am scris mai sus, ar începe să creadă în minuni. Pentru că, pînă mai acum o lună eram spaimă-borcanelor.

SĂ SE LASE DE FUMAT! Așa am pîșit. Am tras o spaimă de o țin minte și acum. Credeți că din cauza gospodarilor din gara Bacău, care au pus tutungeria aiurea...

ULEIUL ZBURĂTOR. — Păi, cînd am să capăt... — Lasă că îți cumpăr eu. O bicicletă! Am sărit în sus de bucurie, dar cască tot ț-am cerut. Și ț-am explicat:

NOROIUL ȘI VARUL

Nu prea eram eu lămurit de ce tătuc și mămica făceau morții să nu mai dau cu cremă peste noroiul de pe ghețe.

URĂSC DULCEAȚA!

Dacă ar vedea mămica și mai ales, bunica ce am scris mai sus, ar începe să creadă în minuni. Pentru că, pînă mai acum o lună eram spaimă-borcanelor.

ULEIUL ZBURĂTOR

— Păi, cînd am să capăt... — Lasă că îți cumpăr eu. O bicicletă!



Desene de NEAGU RĂDULESCU

lalte cinci blocuri turn n-am mai văzut ceva asemănător. De-ala vreau cască, să mă aperi cînd mă joc.

ARTHUR IOAN



